.2..06nem .1.. Matematik Yazili Sinavi
Ad Soyad. ... Suan:
Sinifs ... NO ‘o, VAN

1 2

Yigitile klcuk kardesinin yaslari toplami 30'dur. | Ahmet kirtasiyede 12 silgi icin 30 * 6dedigine

5 yil sonra yaslan farki 10 olduguna gore Yi- | 99re, Ahmet 1 silgi icin kag ¥ 6demistir?

git’in yasini veren denklem nedir?

3 4

Bir kresteki erkek cocuklarin sayisinin kiz cocukla- 1 kg undan 6 ekmek treten bir ekmek fabrikasi 2

rin sayisina orani %fﬁr‘ kg undan 12 ekmek tretmektedir.

Bu kreste 72 cocuk olduguna gore kiz cocukla-
rin sayisi erkeklerin sayisindan kag fazladir?

Verilen dogru orantih iki coklugun oranti sabiti

kagtir?

S 6

Bir kampta 12 kisiye 8 gun yetecek Bir emlakci sattigi arsalar icin hem
yiyecek vardir. alicidan hem de saticidan %3 komisyon
2 glin sonra kampa 6 kisi daha gelirse, alyor.

kalan yiyecek herkese ka¢ gun yeter? Buna gore emlake¢t 150000 % 'ye sattig)
bir arsadan toplam ka¢ ¥ komisyon alir?
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Bir cift¢i tarlasinda urettigi 500 kg domatesin kilogramini 2 liraya ve 400 kilogram

patlicanin kilogramini ise 3 liraya mal etmistir.
Bu cift¢i Urlinlerini %20 karla satarsa toplam kagc lira gelir elde eder?

8 3(x-5)+2(2x +1)=8

Yukaridaki denklemi saglayan x degeri kactir?

9 10

Emir'in kirmizi bilyelerinin sayisinin mavi bilye- | Bir markette bir Griinden %20 kar elde edilerek

45 liraya satiliyor.

lerinin sayisina orani el dir.
/ Buna gore bu iiriiniin maliyet fiyat: kac lira-

?
Emirin 28 tane mavi bilyesi olduguna gore, ad

kirmizi bilyelerinin sayisi1 kactir?
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